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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до річного навчального плану 

комунального закладу «Харківський ліцей №116 

Харківської міської ради» 

 

Річний навчальний план на 2023/2024 навчальний рік розроблений 

відповідно до Освітніх програм початкової, базової середньої та профільної 

середньої освіти комунального закладу «Харківський ліцей №116 

Харківської міської ради», схвалених на засіданні педагогічної ради 

(протокол від 31.08.2023 №19), встановлює погодинне співвідношення між 

окремими предметами, визначає гранично допустиме тижневе навантаження 

учнів, передбачає реалізацію освітніх галузей відповідно до державних 

стандартів освіти через окремі предмети. Вони охоплюють інваріантну 

складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, у якій 

передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, 

курси за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультації. 

Перерозподіл годин інваріантної частини річного навчального плану 

визначається відповідно до нормативних вимог з урахуванням особливостей 

організації освітнього процесу, індивідуальних освітніх потреб здобувачів 

освіти, кадрового забезпечення.  

Освітній процес в Закладі освіти здійснюється за очною (денною), 

дистанційною, екстернатною, сімейною (домашньою) формами здобуття 

освіти та формою педагогічного патронажу. 

Відповідно до ст. 5 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» мовою освітнього процесу в комунальному закладі «Харківський 

ліцей №116 Харківської міської ради» є державна мова. Кожен, хто здобуває 

в Закладі освіти повну загальну середню освіту, вивчає державну мову 

відповідно до державних стандартів. 
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І. Порядок вивчення окремих предметів 

1-4 класи: 

 Відповідно до рішення педагогічної ради (протокол засідання 

педагогічної ради від 31.08.2023 №19) для забезпечення мовно-літературної 

галузі освітнього компоненту «українська мова і літературне читання» 

змістовні лінії реалізуються через інтегровані курси і навчальні предмети, а 

саме:  

− 1-А, Б, Д класи – інтегрований курс «Навчання грамоти»;  

− 2-А, Б, Д класи – навчальні предмети «Українська мова», «Читання»; 

− 3-А, Д, 4-А, Б, Д класи – навчальні предмети «Українська мова», 

«Літературне читання». 

 Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, кадрове забезпечення 

та матеріальну базу Закладу освіти та на підставі рішення педагогічної ради 

(протокол №19 від 31.08.2023) реалізація технологічної та інформатичної 

галузей освітньої програми 1-4 класів здійснюється окремими предметами 

«Дизайн і технології» та «Інформатика». 

З урахуванням особливостей організації освітнього процесу, 

індивідуальних освітніх потреб здобувачів освіти додаткові години 

передбачено на проведення індивідуальних консультацій та групових занять, 

а саме: 

− у 1-А, Б, Д класах - 1 година;  

− у 2-А, Б, Д класах - 1 година; 

− у 3-А, Д класах -1 година; 

− у 4-А, Б, Д класах - 1 година. 

5-6, 7-9 класи: 

Для реалізації мовно-літературної освітньої галузі за рахунок 

перерозподілу використовуються години інваріантного складника, а саме:  

на предмет друга іноземна мова (німецька): 
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− у 5-А, Б, 6-А, Б класах – 2 години (з «Технологій» 0,5 години, що складає 

25% загальної кількості годин, із предмету «Мистецтво» 1 година, що 

складає 50% загальної кількості годин, із інформатики 0,5 годин, що складає 

25% загальної кількості годин); 

− у 5-Д, 6-Д класах – 2 години (з «Зарубіжної літератури» 0,5 годин, що 

складає 25% загальної кількості годин, з Технологій» 0,5 години, що складає 

25% загальної кількості годин, з «Інформатики» 0,5 годин, що складає 25% 

загальної кількості годин, з «Вступ до історії України та громадянської 

освіти» 0,5 години, що складає 25% загальної кількості годин); 

 на предмет іноземна мова (англійська): 

− у 7-А, Б класах по 1 години (з «Мистецтва», що складає 50% від загальної 

кількості годин); 

− у 8-А, Б класах по 1 годині (з «Інформатики» 0,5 годин, що складає 25% 

від загальної кількості годин, з «Мистецтва» 0,5 годин, що складає 50% 

загальної кількості годин); 

− у 9-А, Б класах по 1 годині (з «Інформатики» 1 година, що складає 50% 

від загальної кількості годин). 

Для реалізації допрофільної підготовки природничої освітньої галузі 

завдяки перерозподілу додатково використовуються години інваріантного 

складника, а саме:  

 на предмет «Біологія»: 

− 8-А, Б класах по 0,5 години (з «Інформатики», що складає 25% від 

загальної кількості годин); 

− у 9 класах по 1 годині (з «Фізики», що складає 33% від загальної кількості 

годин). 

 Освітня галузь «Мистецька» в 5-9 класах реалізовується через 

предмет «Мистецтво». 

Освітня галузь «Технологічна» в 5-6 класах представлена предметом 

«Технології» за навчальними модулями «Основи дизайну та конструювання», 
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«Основи технологій та конструкційних матеріалів», «Мій побут»; в 7-9 

класах – предметом «Трудове навчання». 

Для реалізації фізкультурної галузі змістової лінії предмета «Фізична 

культура» в 5-6 – модулі: «Аеробіка», «Гімнастика», «Дитяча легка 

атлетика», «Настільний теніс», «Петанк», «Рухливі ігри», «Туризм», «Шахи», 

«Шашки», в 7-9 класах, відповідно до вимог програми, містять обов’язкову 

інваріантну складову – теоретико-методичні знання та набуття загальної 

фізичної підготовки та варіативну складову програми, а саме, модулі 

«Футбол», «Легка атлетика», «Гімнастика», «Баскетбол». 

 Поділ класів на групи при вивченні предметів «Технології» в 5-6 класах 

та «Трудове навчання» в 7-9 класах здійснюється відповідно до нормативів, 

затверджених наказом МОН України від 20.02.2002 № 128, за наявності в 

класі більше ніж 27 учнів. 

10-11 класи: 

У Закладі освіти передбачено вивчення профільних предметів, а саме:  

− у 10-А класі здійснюється вивчення на профільному рівні предмета 

«Біологія і екологія» в обсязі 3,5 години; 

− у 10-Д на профільному рівні вивчається предмет «Історія України» в 

обсязі 3,0 години та «Географія» в обсязі 2,0 години; 

− у 11-А класі здійснюється вивчення на профільному рівні предмета 

«Біологія і екологія» в обсязі 4 години; 

− у 11-Д класі на профільному рівні вивчається предмет «Географія» в 

обсязі 2 години. 

Рішення про розподіл годин для відповідного профільного предмета 

прийняте з урахуванням освітніх потреб здобувачів освіти, ураховуючи 

регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу 

тощо. Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і 

курсів (базові, вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні 

стандарту, профільні предмети, що вивчаються поглиблено на профільному 

рівні, спеціальні та факультативні курси, індивідуальні заняття). 
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За інтегрованим принципом реалізовується зміст базових предметів, а 

саме: 

− у 10-11 класах – «Фізика і астрономія»; 

− у 10-11 класах – «Біологія і екологія». 

Розподіл годин між компонентами інтегрованого курсу здійснюється 

відповідно до навчальних програм. 

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом на 

профільному рівні забезпечується вибірково-обов’язковими предметами, що 

вивчаються на рівні стандарту. Із запропонованого переліку учні шляхом 

анкетування вибрали два предмети в 10 та 11 класах по 1,5 години на 

тиждень, а саме:  

− 10-Д, 11-Д класах – вибірково-обов’язкові предмети «Мистецтво» та 

«Інформатика»; 

− 10-А класі вибірково-обов’язкові предмети «Інформатика», «Технології» 

(модуль «Дизайн предметів інтер’єру»);  

− 11-А класі – вибірково-обов’язкові предмети «Інформатика», 

«Технології» (модуль «Краса і здоров’я»» та «Креслення»). 

За рахунок додаткових годин з урахуванням освітніх потреб здобувачів 

освіти для ефективної підготовки до ЗНО/НМТ збільшено години на 

вивчення окремих предметів, а саме: 

− у 10-Д, 11-Д класах на предмет «Українська мова» по 1 годині; 

− у 10-х, 11-А класах на предмет «Українська література» по 1 годині, в 11-

Д класі на предмет «Українська література» 2 години; 

− у 10-Д, 11 класах на предмет «Математика (алгебра і початки аналізу та 

геометрія)» по 1 годині, в 10-А класі на предмет «Математика (алгебра і 

початки аналізу та геометрія)» 0,5 години; 

− у 10-Д класі на предмет «Історія України» 1,5 години, у 11-Б класі на 

предмет «Історія України» 1 година; 
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− у 11-Д класі на предмет «Географія» – 1 година, у 10-Д класі на предмет 

«Географія» – 0,5 години. 

Змістові лінії предмета «Фізична культура» у 10-11 класах відповідно 

до вимог програми складаються з обов’язкового інваріантного та 

варіативного компоненту програми (модулі «Легка атлетика», «Футбол», 

«Гімнастика»), який визначено з урахуванням анкетування здобувачів освіти 

та відповідно до статево-вікових особливостей учнів, їх інтересів, 

матеріально-технічної бази закладу. 

Спеціальні та факультативні курси, індивідуальні заняття, що 

передбачені річним навчальним планом, відображають специфіку 

природничого профілю навчання в 10-А та 11-А класах. Курси за вибором 

містять додаткові споріднені розділи, що не включені до навчальних програм 

та орієнтовані на поглиблення знань й підготовку до складання ЗНО/НМТ:  

- у 10-А класі «Нуклеїнові кислоти» 2 години;  

- в 11-А класі «Основи генетики людини» по 2 години. 

Факультативи є засобом задоволення пізнавальних інтересів 

здобувачів: 

- у 10-Д класі «Юний географ-краєзнавець» 1 година. 

Індивідуально-групові заняття та консультації орієнтовані на 

поглиблення знань для більш ефективної підготовки до складання ЗНО/МНТ. 

 Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових  

навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5, 3,5, 4,5), 

викладатимуться упродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, 

дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень. 

 Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп 

дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів 

спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і 

виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку 

поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 
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навчальних закладах» (зі змінами), листа МОН України від 16.09.2022 

№1/10848-22 при вивченні окремих предметів у ліцеї здійснюється поділ 

класів на групи при вивченні: 

- української мови, яка вивчається як предмет у 1-11 класах при кількості 

учнів у класі більше 27; 

- іноземної мови (англійської) – в 1-4, 5-11-х класах при кількості учнів у 

класі більше 27; 

- другої іноземної мови (німецької) – у 5-6 класах при кількості учнів у класі 

більше 27; 

- другої іноземної мови (німецької/китайської) – у 7-9 класах класи ділиться 

на дві групи з кількістю учнів не менше 8 учнів у кожній; 

- предметів, що вивчаються на профільному рівні, в 10-А, 11-А класах при 

проведенні семінарських, лабораторних і практичних занять з біології та 

хімії для закладів загальної середньої освіти клас ділиться на 2 групи при 

кількості учнів у класі більше 27; 

- при проведенні практичних занять з інформатики з використанням 

комп'ютерів у 2-4, 5-9, 10-11 класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 

учнів у кожній); 

- при проведенні уроків технології в 5-6 класах та трудового навчання в 7-9 

класах при  кількості учнів у класі більше 27. 

 Згідно з рішенням органів місцевого самоврядування класи можуть 

ділитися на групи і при наповнюваності меншій від нормативної за рахунок 

залучення додаткових коштів. 

Навчальні предмети річного навчального плану будуть викладатися у 

2023/2024 навчальному році за навчальними програмами відповідно до 

модельних навчальних програм, рекомендованих МОН для використання в 

освітньому процесі в порядку, визначеному законодавством, та 

затвердженими педагогічною радою комунального закладу «Харківський 

ліцей №116 Харківської міської ради» (протокол педради від 31.08.2023 

№19). Курси за вибором будуть викладатися у 2023/2024 навчальному році за 
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державними та регіональними програмами, затвердженими Міністерством 

освіти і науки України. 

 

ІІІ. Структура навчального року 

 

Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту» у межах часу, передбаченого освітньою програмою закладу 

на 2023/2024 навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – і 

закінчується не пізніше 01 липня.  

Навчальні заняття згідно з Законом України «Про повну загальну 

середню освіту» в межах часу, передбаченого освітньою програмою 

комунального закладу «Харківський ліцей №116 Харківської міської ради», 

організовуються за семестровою системою в межах навчального року, що 

триває не менше 175 навчальних днів: 

I семестр: 01 вересня – 29 грудня 2023 року; 

II семестр: 15 січня – 31 травня 2024 року. 

Тривалість уроків становить: у 1 класах – 35 хвилин, у 2–4 класах – 40 

хвилин, у 5-11 класах – 45 хвилин. Часовий режим розкладу дистанційних 

занять визначено як рекомендований, оскільки учні можуть фізично 

знаходитися у різних часових поясах. 

З метою створення сприятливих умов для організації відпочинку 

молодших школярів та збереження норми педагогічного навантаження 

вчителів початкових класів різниця в часі навчальних годин перших – 

четвертих класів компенсується за рахунок збільшення за часом тривалості 

перерв, що є робочим часом педагогічного працівника. Додатковий облік і 

компенсація навчального часу педагогами не проводиться відповідно до 

частини першої статті 60 Закону України «Про освіту», а саме: робочий час 

педагогічного працівника включає час виконання ним навчальної, виховної, 

методичної, організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності, 

передбаченої трудовим договором. 

https://osvita.ua/legislation/law/2231/
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Відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів 

(вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, учні 4, 9 та 11 

класів складають державну підсумкову атестацію. 

Упродовж навчального року для учнів будуть проводитись канікули:  

осінні: 23.10.2023 – 29.10.2023 – 7 днів; 

зимові: 30.12.2023 – 14.01.2024 – 16 днів; 

весняні: 25.03.2024 – 31.03.2024 - 7 днів. 

Додаткові тижневі канікули для 1-х класів: 19.02.2024 – 25.02.2024 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 02.07.2007 

№ 1/9-407 «Організація навчально-виховного процесу у першому класі» для 

учнів 1 класів можуть запроваджуватися додаткові тижневі канікули. З 

урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов можуть 

змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул. 

Режим роботи закладу – п’ятиденний навчальний тиждень: 

- 1-А, 1-Б, 2-А, 2-Б, 3-А, 4-А, 4-Б, 5-А, 5-Б, 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б, 8-А, 8-Б, 9-А, 

9-Б, 10-А, 11-А за очною (денною) формою навчання. За необхідності з 

метою виконання освітніх програм, на виконання нормативно-законодавчих 

актів може бути організовано освітній процес із використанням технологій 

дистанційного навчання; 

-  1-Д, 2-Д, 3-Д, 4-Д, 5-Д, 6-Д, 7-Д, 8-В, 8-Д, 9-Д, 10-Д, 11-Д за дистанційною 

формою навчання. 

 Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності 

здійснюється відповідно до навчальних програм, підручників, посібників, 

рекомендованих МОН України, у тому числі електронних. Перелік 

навчальних програм наведено у  додатку 7.  

Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності Закладу освіти 

здійснюється у тому числі за допомогою технологій дистанційного навчання, 

а саме:  
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- організація освітнього процесу здійснюється дистанційно на сайті Google 

Classroom, у закритих навчальних групах додатку Telegram; 

- система Google Classroom надає можливість виконання всіх видів 

перевірочних і самостійних робіт, передбачених навчальними 

програмами;  

- електронний журнал «Нові знання» – зручний онлайн-інструмент ведення 

документообігу з забезпечення доступу педагогів і адміністрації до 

результатів навчальних досягнень учнів, відвідуваності занять та інших 

ресурсів класного журналу. 

Шкільні методичні об’єднання вчителів Закладу освіти організовують 

технічний та методичний супровід дистанційної освіти та педагоги надають 

рекомендації й чіткі інструкції учасникам освітнього процесу щодо 

використання електронних технологій, доступних електронних додатків і 

програм. 
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Додаток 1  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

1-А 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Інтегрований курс 

«Навчання грамоти» 
7 

Іноземна мова 

(англійська) 
2 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  19+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
20 

Усього 23 

 
 *Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навчального навантаження учнів 
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Додаток 2  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   

 РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

1-Б 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Інтегрований курс 

«Навчання грамоти» 
7 

Іноземна мова 

(англійська) 
2 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  19+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
20 

Усього 23 

 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 3  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

 2-А 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна Українська мова 3,5 

Читання 3,5 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  21+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
22 

Усього 25 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 4  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 
 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

 2-Б 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна Українська мова 3,5 

Читання 3,5 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  21+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
22 

Усього 25 

 
 *Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навчального навантаження учнів 
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Додаток 5  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

3-А 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Українська мова 4 

Літературне читання 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 5 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  22+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
23 

Усього 26 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 6  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу «Харківський 
ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

4-А 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Українська мова 4 

Літературне читання 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 5 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  22+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
23 

Усього 26 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 7  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу 
«Харківський ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (очна (денна) форма здобуття освіти) 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

4-Б 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Українська мова 4 

Літературне читання 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 5 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  22+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
23 

Усього 26 

 

 
 *Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично 

допустимого навчального навантаження учнів 
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Додаток 8  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу 
«Харківський ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

 

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (дистанційна форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

1-Д 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Інтегрований курс 

«Навчання грамоти» 
7 

Іноземна мова 

(англійська) 
2 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  19+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
20 

Усього 23 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 



20 

 
Додаток 9  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу 
«Харківський ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

  

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (дистанційна форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

 2-Д 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна Українська мова 3,5 

Читання 3,5 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 4 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  21+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
22 

Усього 25 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 

 

 

 

 

 

 

 



21 

 
Додаток 10  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу 
«Харківський ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

  

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (дистанційна форма здобуття освіти) 

 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

3-Д 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Українська мова 4 

Літературне читання 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 5 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  22+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
23 

Усього 26 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 11  

складений відповідно до Освітньої програми  

початкової освіти комунального закладу 
«Харківський ліцей №116 Харківської міської ради»  

(додатки 1, 2) 

  

 

   РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

початкової освіти  

для 1-4 класів (дистанційна форма здобуття освіти) 

 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень 

4-Д 

Інваріантний складник 

Мовно-літературна  Українська мова 4 

Літературне читання 3 

Іноземна мова 

(англійська) 
3 

Математична Математика 5 

Природнича Я досліджую світ  

3 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Громадянська та 

історична 

Технологічна «Дизайн і технології» 1 

Інформатична Інформатика 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Фізкультурна* Фізична культура 3 

Усього  22+3 
Варіативний складник 
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій та групових занять 

1 

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня* 
23 

Усього 26 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 12 

 
складений відповідно до Освітньої програми  

базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  
Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

  
 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 

 

 

Освітні галузі Навчальні предмети 

 

 

 

Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 5-А 

Мовно-літературна Українська мова     4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 
1,5 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Технологічна Технології  1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 26+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

28 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 28+3 

 
 
 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 13 

 
складений відповідно до Освітньої програми  

базової середньої освіти  
комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 

 
 

 
 

Освітні галузі Навчальні предмети 

 

 

 

Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 5-Б 

Мовно-літературна Українська мова     4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 
1,5 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Технологічна Технології  1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 26+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

28 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 28+3 

 
 
 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 14 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 6-А 

Мовно-літературна Українська мова 4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України. Всесвітня історія 2 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Географія 2 

Технологічна Технології 1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека 

та добробут» 

1,5 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

31 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 31+3 

 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 15 
 

складений відповідно до Освітньої програми  

базової середньої освіти  
комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 6-Б 

Мовно-літературна Українська мова 4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України. Всесвітня історія 2 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Географія 2 

Технологічна Технології 1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека 

та добробут» 

1,5 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

31 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 31+3 

 

 
 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 16 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 

 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 7-А 

Мовно-літературна Українська мова 2,5 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 1,5 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 3 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

32 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 32+3 

 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 17 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 7-Б 

Мовно-літературна Українська мова 2,5 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 1,5 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 3 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

32 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 32+3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 18 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
  

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 8-А 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 0,5 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2+0,5 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29,5+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 3,5 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 

 
Додаток 19 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
  

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 8-Б 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 0,5 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2+0,5 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29,5+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 3,5 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31 

 
Додаток 20 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

  
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 9-А 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Основи правознавства 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2+1 

Географія 1,5 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 31+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 21 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

  
 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  
 

базової середньої освіти для 5-9 класів (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на тиждень 
у класах 

Інваріантна складова 9-Б 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2+1 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Основи правознавства 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2+1 

Географія 1,5 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 31+3 

Варіативна складова/додаткові години 

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 22 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
профільної середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради» (додатки 1, 2, 3) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
 

профільної середньої освіти  
10-А класу  (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

(профільний предмет «Біологія і екологія» 10-А клас)  
 
 

Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова/базові предмети 
10-А 

Українська мова 2 

Українська література 2+1 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта 2 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3+0,5 

Біологія і екологія 2+1,5 

Географія 1,5 

Фізика і астрономія 3 

Хімія 1,5 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов'язкові предмети  

Інформатика 1,5 

Технології 1,5 

Разом 30+3 

Варіативна складова/додаткові години на профільні предмети, окремі базові 

предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття 

Нуклеїнові кислоти (курс за вибором) 2 

Індивідуальні та групові заняття, консультації з предметів 3 
Гранично допустиме навчальне навантаження* 33 
Варіативна складова (ліміт годин) 8 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів. 
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Додаток 23 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
профільної середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради» (додатки 1, 2, 3) 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
 

профільної середньої освіти  
 11-А клас  (з очною (денною) формою здобуття освіти) 

(профільний предмет «Біологія і екологія» 11-А клас)  
 
 

Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова/базові предмети 
11-А 

Українська мова 2 

Українська література 2+1 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3+1 

Біологія і екологія 2+2 

Географія 1 

Фізика і астрономія 4 

Хімія 2 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов'язкові предмети  

Інформатика 1,5 

Технології 1,5 

Разом 30+3 

Варіативна складова/додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, 

спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття 

 Основи генетики людини (курс за вибором) 2 

Індивідуальні та групові заняття, консультації з предметів 3 
Гранично допустиме навчальне навантаження* 33 
Варіативна складова (ліміт годин) 9  
Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів. 
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Додаток 24 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9  класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 5-Д 

Мовно-літературна Українська мова 4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 1,5 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 
1 

Мистецька Мистецтво 2 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Технологічна Технології 1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 26+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

28 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 28+3 

 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 25 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9 класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 6-Д 

Мовно-літературна Українська мова 4 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 3 

Друга іноземна мова (німецька) 2 

Зарубіжна література 1,5 

Громадянська та 

історична 

Історія України. Всесвітня історія 2 

Мистецька Мистецтво 2 

Математична Математика 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Довкілля» 

2 

Географія 2 

Технологічна Технології 1,5 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека 

та добробут» 

1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

31 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 31+3 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 26 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9  класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 

 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 7-Д 

Мовно-літературна Українська мова 2,5 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 2 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 1,5 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 1 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 3 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

32 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 32+3 

 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 27 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9  класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 8-В 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 2 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29,5+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 3,5 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 28 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9  класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 8-Д 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2 

Географія 2 

Фізика 2 

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 2 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 29,5+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 3,5 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 3 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 29 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
базової середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

Харківської міської ради»  

(додатки  1, 2) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

базової середньої освіти для 5-9  класів (з дистанційною формою здобуття освіти) 

з вивченням двох іноземних мов (англійської, німецької/китайської)  
 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Інваріантна складова 9-Д 

Мовно-літературна Українська мова 2 

Українська література 2 

Іноземна мова (англійська) 2 

Друга іноземна мова 

(китайська)/німецька) 

2 

Зарубіжна література 2 

Громадянська та 

історична 

Історія України 1,5 

Всесвітня історія 1 

Основи правознавства 1 

Мистецька Мистецтво 1 

Математична Алгебра 2 

Геометрія 2 

Природнича Біологія 2+1 

Географія 1,5 

Фізика 2  

Хімія 2 

Технологічна Трудове навчання 1 

Інформатична Інформатика 2 

Соціальна і 

здоров’язберігаюча 

Основи здоров’я 1 

Фізична культура Фізична культура 3 

 Разом: 31+3 

Варіативна складова/додаткові години  

Індивідуально групові заняття 2 

Гранично допустиме тижневе навчальне 
навантаження* 

33 

Варіативна складова (ліміт годин) 2 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 33+3 

 

 
*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого навчального навантаження 

учнів 
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Додаток 30 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
профільної середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

       Харківської міської ради» (додатки 1, 2, 3 ) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
 

профільної середньої освіти  
10-Д клас  (з дистанційною формою здобуття освіти) 

 (профільний предмет  «Історія України», «Географія» – 10-Д)  

 
 

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класах 

     Інваріантна складова/базові предмети 10-Д 

Українська мова 2+1 

Українська література 2+1 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України 1,5+1,5 

Всесвітня історія 1 

Громадянська освіта 2 

Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія) 3+1 

Біологія і екологія 2 

Географія 1,5+0,5 

Фізика і астрономія 3 

Хімія 1,5 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов'язкові предмети 

Інформатика 1,5 

Мистецтво 1,5 

Разом 32+3 

Варіативна складова/додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, 

спеціальні курси факультативні курси та індивідуальні заняття (ліміт годин) 

 Юний географ-краєзнавець (факультатив) 1 

Індивідуальні та групові заняття, консультації з 

предметів 

2 

Гранично допустиме тижневе навантаження* 33 
Варіативна складова (ліміт годин) 8 
Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 

 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 

  

 

 

 

 



42 

 
Додаток 31 

 
складений відповідно до Освітньої програми  
профільної середньої освіти  

комунального закладу «Харківський ліцей №116  

       Харківської міської ради» (додатки 1, 2, 3 ) 

 

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
 

профільної середньої освіти  
 11-Д клас  (з дистанційною формою здобуття освіти) 

 (профільний предмет «Географія» 11-Д)  

 
 

Навчальні предмети Кількість годин на 

тиждень у класах 

     Інваріантна складова/базові предмети 11-Д 

Українська мова 2+1 

Українська література 2+2 

Зарубіжна література 1 

Іноземна мова (англійська) 2 

Історія України 1,5+1 

Всесвітня історія 1 

Математика (алгебра і початки аналізу та 

геометрія) 

3+1 

Біологія і екологія 2 

Географія 1+1 

Фізика і астрономія 4 

Хімія 2 

Фізична культура 3 

Захист України 1,5 

Вибірково-обов'язкові предмети 

Інформатика 1,5 

Мистецтво 1,5 

Разом 32+3 

Варіативна складова/додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, 

спеціальні курси факультативні курси та індивідуальні заняття (ліміт годин) 

Індивідуальні та групові заняття, консультації з 

предметів 

3 

Гранично допустиме тижневе навантаження* 33 
Варіативна складова (ліміт годин) 9  
Всього (без урахування поділу класу на групи) 38 

 

*Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично допустимого 

навчального навантаження учнів 
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Додаток 32 
 

Перелік модельних навчальних програм 

початкової освіти, що використовуються в освітньому процесі 

Клас Освітня галузь 

Назва 

навчального 

предмета 

Модельна навчальна 

програма 
Підстава 

1-2 Мовно-літературна Українська мова і 

літературне 

читання 

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1272 

 

1-2 Іноземна мова 

(англійська) 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1272 

 

3-4 Українська мова і 

літературне 

читання 

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 

 

3-4 Іноземна мова 

(англійська) 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 

 

1-2 Природнича, 

Технологічна, 

Інформатична, 

Соціальна та 

здоров’язбережувальна, 

Громадянська та 

історична 

Я досліджую світ Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1272 

 

3-4 Я досліджую світ Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 

 

1-2 Мистецька Музичне мистецтво  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1272 

 1-2 Образотворче 

мистецтво  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

3-4 Музичне мистецтво  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 

 

3-4 Образотворче 

мистецтво  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 

 

1-2 Фізкультурна Фізична культура  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1272 

 

3-4 Фізична культура  

 

Типова освітня програма 

розроблена під керівництвом 

О.Я. Савченко 

наказ МОН України 

від 08.10.2019 № 

1273 
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https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/13.-fizichna-kultura-.1-4-klas-mon-zaminiti.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/13.-fizichna-kultura-.1-4-klas-mon-zaminiti.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/nush/04/11/1tipova-osvitnya-programa-rozroblena-pid-kerivnitstvom-oya-savchenko.docx
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Перелік модельних навчальних програм 

базової середньої освіти, що використовуються в освітньому процесі 

Клас Назва модельної навчальної програми Підстава 

5-6 Українська мова 5-6 кл. (Заболотний О.В., Заболотний В.В., Лавринчук 

В.П., Плівачук К.В., Попова Т.Д.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 «Українська література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(Архіпова В. П., Січкар С. І., Шило С.Б.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5-6 класи» 

(Богданец-Білоскаленко, Н.І. Снєгірьова В.В., Фідкевич О.Л.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти  

(Зимомря І. М., Мойсюк В. А., Тріфан М. С., Унгурян І. К., Яковчук М. В) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 «Друга іноземна мова» 5-9 класи»  

(Редько В. Г., Шаленко О.П.,Сотникова С. І., Коваленко О. Я., Коропецька 

І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. М., Кіор Т. М., Мацькович 

М. Р., Глинюк Л.М., Браун Є. Л.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Вступ до історії України та громадянської освіти. 5 клас 

()Бурлака О. В., Власова Н. С., Желіба О. В., Майорський В. В., Піскарьова 

І. О.,Щупак І. Я. 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Математика. 5-6 класи  

(Істер О.С.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Довкілля. 5-6 класи (інтегрований курс) (Григорович О. В.) наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Технології. 5-6 класи  

(Терещук А.І., Абрамова О.В., Гащак В.М., Павич Н.М) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Інформатика. 5-6 класи 

(Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.) 

наказ МОН України від 

12.07.2021 № 795 

5-6 Здоров’я, безпека та добробут. 5-6 класи (інтегрований курс) 

(Шиян О, Волощенко О., Гриньова  М, Дяків В, Козак О.,Овчарук О.,  

Седоченко А., Сорока Ї., Страшко С.) 

наказ  МОН України від 

08.02.2022 № 140 

5-6 Мистецтво. 5-9 класи (інтегрований курс) 

(Масол.Л, Коваленко. О, Сотська.Г, Кузьменко. Г, Марчук.Ж, 

Константинова.О, Паньків.Л, Гринчук.І,) 

наказ МОН України від 

30.09.2020 № 898 

5-6 Фізична культура. 5-6 класи (Педан О. С., Коломоєць Г. А.) наказ МОН України від 

17.08.2022 № 752 

7-9 Українська мова, 5-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Українська література, 5-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Зарубіжна література, 6-9 класи наказ МОН України від 

03.08.2022 № 698 

7-9 Біологія, 6-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 



45 

 

Клас Назва модельної навчальної програми Підстава 

7-9  Історія України. Всесвітня історія. 6 – 11 класи» наказ МОН України від 

03.08.2022 № 698 

7-9 Основи правознавства, 9 клас   наказ МОН України від 

03.08.2022 № 698 

7-9 Географія. 6-9 класи наказ МОН України від 

03.08.2022 № 698 

7-9 Інформатика. 5-9 класи  наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Математика. 5-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Мистецтво, 5-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Основи здоров’я, 5-9 класи  наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Трудове навчання, 5-9 класи наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Фізика, 7-9 класи.  наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Фізична культура. 5-9 класи  наказ МОН України від 

17.08.2022 № 752 

7-9 Хімія. 7-9 класи  Наказ МОН від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Навчальні програми з іноземних мов  для загальноосвітніх навчальних 

закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5 

– 9 класи 

наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 Навчальні програми з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних 

закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 

 5 – 9 класи (Іноземна мова як друга у спеціалізованих школах із 

поглибленим вивченням іноземних мов та у загальноосвітніх навчальних 

закладах (5-9 класи) 

наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804 

7-9 «Китайська з легкістю» (друга іноземна мова) для учнів 5-11  лист ІМЗО від 

04.11.2019 №22-1/12-Г-

1034 

7-9 Інтегрований краєзнавчий курс за вибором «Харківщинознавство», 8-9 

класи (автори Грінченко О.І., Губіна С.Л.) 

Регіональна програма, 

схвалено вченою радою 

КВНЗ «Харківська 

академія неперервної 

освіти» (протокол №1 

від 25.03.2021) 
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Перелік модельних навчальних програм 

профільної середньої освіти, що використовуються в освітньому процесі 

Назва навчальної програми Рівень вивчення Підстава 

Навчальні програми інваріантної складової 

Українська мова 10-11 класи рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Українська література 10-11 класи рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Зарубіжна література 10-11 (рівень стандарту) рівень стандарту наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

Іноземна мова. Рівень стандарту. Академічний 

рівень. Профільний рівень 

рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

 «Історія України. Всесвітня історія. 6 – 11 

класи» 

рівень стандарту 

профільний рівень 

наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

“Правознавство” (профільний рівень), 10-11 клас Наказ МОН від від 23.03.2017   

  № 1407 

наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

“Громадянської освіти” (інтегрований курс) 10 

клас 

Наказ МОН від 03.08. 2022 

року № 698 

наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Біологія і екологія (рівень стандарту) 10-11 

класи навчальна програма для закладів загальної 

середньої освіти 

рівень стандарту  наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Біологія і екологія (профільний рівень) 10-11 

класи навчальна програма для закладів загальної 

середньої освіти 

профільний рівень наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Географія 10-11 (рівень стандарту) рівень стандарту наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

Географія 10-11 (рівень стандарту) профільний рівень наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

Захист України  рівень стандарту наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

«Інформатика (рівень стандарту). 10-11 класи» рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

 «Математика (рівень стандарту). 10-11 класи» 

(алгебра і початки аналізу та геометрія) 

рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

«Фізика, 10-11» (рівень стандарту та профільний 

рівень) авторського колективу під керівництвом 

Локтєва В.М. 

рівень стандарту  наказ МОН України від 

24.11.2017 №1539 

«Астрономія, 10-11» (рівень стандарту та 

профільний рівень) авторського колективу 

НАНУ під керівництвом Яцківа Я.Я. 

рівень стандарту  наказ МОН України від 

24.11.2017 №1539 

 «Технології. 10-11 класи (рівень стандарту)» рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/ukr-m-ak.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/z-2-3-programa-10-11.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/z-2-3-programa-10-11.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/1-inoz-st.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/biology-st-16.08.2016.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/biology-st-16.08.2016.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/1-informatika-standart-10-11-final.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/matematika-riven-standartu.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/matematika-riven-standartu.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/physics-st-20.05.2016.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/physics-st-20.05.2016.docx


47 

 

Назва навчальної програми Рівень вивчення Підстава 

Мистецтво рівень стандарту наказ МОН України від 

24.11.2017 №1539 

 «Фізична культура 10-11 класи» рівень стандарту наказ МОН України від 

03.08.2022 №698 

Хімія 10-11 класи (рівень стандарту) навчальна 

програма для закладів загальної середньої освіти 

(колектив авторів) 

рівень стандарту наказ МОН України від 

23.10.2017 №1407 

Навчальні програми варіативної складової 

Програми факультативів та курсів за вибором з 

біології та екології «Нуклеїнові кислоти» (авт. 

Волуца А.Д.) 

Збірник навчальних програм курсів за вибором 

та факультативів з біології для допрофільної 

підготовки  

програми факультативів та 

курсів за вибором з біології та 

екології 

Лист ІМЗО від 20.08.2019 

21.1/12-Г-873 

Основи генетики людини 

Задорожний К.М. 

Збірник навчальних програм курсів за вибором 

та факультативів з біології для допрофільної 

підготовки 

програма курсу за вибором з 

біології для допрофільної 

підготовки та профільного 

навчання 

Лист ІМЗО від 20.09 2019 

21.1/12-Г-873 

 Навчальна програма курсу за вибором 

«Географія України» 

програма курсу за вибором з 

географії 

Лист ІМЗО від 14.08.2018 

№ 22.1/12-Г-753  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/physics-st-20.05.2016.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/physics-st-20.05.2016.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-10-11-klas/chemistry-st-20.05.2016.doc
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